

# 吉安人力资源和社会保障 简报

第四期  
(总第 210 期)

吉安市人力资源和社会保障局编

2019 年 3 月 28 日

## 【工作动态】

### 徐小腾局长到井冈山经开区调研 人力资源服务产业园建设

为了推进我市人力资源服务业发展，井冈山经开区人社局投入 800 余万元，将原人力资源市场进行全面升级改造，成立吉安人力资源服务产业园。市人社局局长徐小腾于 3 月 26 日到井冈山经开区人社局调研，了解吉安人力资源服务产业园建设及试运营情况。

在参观产业园的硬件建设，听取产业园试运营经验成果汇报后，徐小腾对井冈山经开区人社局工作表示高度肯定，并对产业园的工作提出了要求。他指出，人社部门要转变观念，加大服务企业的力度，把现有的就业补贴政策、社保补贴政策、人才奖励政策宣传好，使用好；要加大研究探索，要把职业介绍和技能培训结合起来，把高级人才寻访和企

业经理人能力提升结合起来，全方面服务园区企业。

人力资源产业园，是指以人力资源服务为核心，以促进人力资源有效开发与优化配置为方向，以“服务当地、辐射周边、集聚产业、协同创新”为功能定位，以促进就业创业和推动经济发展为目标，集公共就业人才服务与市场服务为一体，由人力资源服务企业与配套机构在空间上集聚而形成的产业发展模式。对服务园区企业用工和优化人力资源流动配置等发挥着重要作用，我市计划在井冈山经开区打造一个省级人力资源产业园。  
(市场科 张金球)

## 永新县推出“六个更加”版的英才计划

永新县为了进一步加快推进人才强县战略，有力激发人才创新创业活力，结合本县实际情况，推出了“六个更加”版的英才计划，为聚力新永新发展提供重要的人才支撑。

一是建立更加清晰的人才引进机制。设立不少于2000万元的人才创新创业引导基金，积极引进急需紧缺人才。重点是围绕以电子信息为首位产业的“1+4+N”产业结构，加大高层次人才引进力度。

二是建立更加灵活的人才引进载体。努力搭建人才科研平台，对在本县设立院士工作站、博士后科研工作站和博士后创新实践基地的给予适当建站经费支持。同时进一步拓宽引才渠道，主动对接落实上级选派的各类服务团来永新开展短期活动。

三是建立更加实用的人才培育政策。通过着力培养四类人才：高精尖缺人才、实用型高技能人才、返乡创新创业人才、乡土人才，夯实现有的人才架构，稳步提升永新人才总量。

四是建立更加优惠的人才激励体系。统筹人才发展基金，积极开展

各类人才奖励表彰活动。不定期的邀请在外高端人才来永新公开授课、开办讲坛等，进一步提升人才影响力。

五是建立更加有力的人才保障措施。通过完善职称评审制度、优化户籍和住房、强化医疗和教育三项措施，确保各类人才要引得进，更要留得住。

六是建立更加高效的人才管理机制。健全组织机构，每半年召开一次人才联席工作会议，协调解决各类人才重点难点问题。设立“永新英才”服务专线，开设人才服务绿色通道，强化人才工作奖惩兑现制度。

(永新县人社局 林剑)

## 安福县出台园区企业招工帮扶工作支持措施

近日安福县出台《关于强化园区企业招工帮扶工作若干支持措施》，文件规定：

对推荐职技院校学生在县工业园区同一重点企业实习1—3个月的，按每人每月50元标准，奖励给推荐单位或个人。对招工帮扶单位和在县招工办备案的社会中介或个人新推荐人员在县工业园区同一重点企业稳定务工3个月以上的，按县外600元/人、县内400元/人的标准奖励补给推荐单位或个人。

对新进县工业园区同一重点帮扶企业连续务工1年以上的人员，给予一次性生活补助或工龄奖励1000元/人，参加企业职工基本养老保险的第一年个人负担部分由县财政补贴50%。对夫妻双方在县工业园区企业务工的优先安排园区公租房、廉租房，满足其子女在园区小学和幼儿园就学或就近就学，连续务工3年以上的一次性奖励1万元、5年以上的一次性奖励3万元。

鼓励园区企业招收超法定退休年龄（女性50周岁至60周岁，男性

60周岁至65周岁)员工,并为这类员工购买中国人保财险安福支公司参照工伤保险专门推出的个人年保费900元、责任限额80万元的雇主责任险的,保费的60%由县财政补贴给参保企业。截至目前,全县完成招工5675人,完成全年招工目标的113.5%。(安福县 江卫平 周凯)

## 【信息集锦】

**我市完成2018年度博士后工作站考核评估工作** 以加强我市博士后工作站建设,提高博士后工作质量,进一步推动博士后事业健康发展。考核评估工作由市人社局组织实施,采取了博士后工作站自查自评与市人社局实地考察相结合的方式。经考核,我市6家博士后科研工作站和3家博士后创新实践基地考核评估结果均为合格。(专技科 刘飞雁)

**我市失业保险支持职业技能提升“展翅行动”强势推进** 该补贴政策惠及依法参加失业保险企业职工,支持参保职工提升职业技能和就业能力,参保职工符合一定的条件,并取得职业资格证书或职业技能等级证书的,由失业保险基金分别按照1000元、1500元、2000元的标准给予补贴。2018年全年总计发放补贴103.35万元,633名参保职工享受到了政策带来的实惠。(就业局 袁定理)

编辑: 法宣科

签发: 李阳明

报: 省人社厅, 市委、市人大、市政府、市政协领导

送: 市直有关单位, 各县(市、区)党政主要领导及分管领导, 并  
开区、各县(市、区)人社局、庐陵新区社会事业局

本刊邮箱: [rjfgk@jian.gov.cn](mailto:rjfgk@jian.gov.cn)

电话: 8231759